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Даны пять пар при ме ров ор га нов (струк тур) живых ор га низ мов, три из ко то рых могут слу -
жить оди на ко вым срав ни тель но-ана то ми че ским до ка за тель ством эво лю ции:
 

а  — млеч ные же ле зы козы и по то вые же ле зы че ло ве ка
б  — спора бак те рии и циста ин фу зо рии
в  — ласты тю ле ня и ко неч но сти крота
г  — кры лья ушана и кры лья май ско го жука
д  — по чеч ные чешуи то по ля и ко люч ки как ту са

 
Ука жи те, как на зы ва ют ся эти три пары ор га нов (струк тур) и какие два при ме ра к ним не от -

но сят ся («лиш ние»):
1) ана ло гич ные ор га ны; «лиш ние» при ме ры — а, б
2) ана ло гич ные ор га ны; «лиш ние» при ме ры — в,г

3) го мо ло гич ные ор га ны; «лиш ние» при ме ры — б, г
4) го мо ло гич ные ор га ны; «лиш ние» при ме ры — а, д


